
 

Привредници желе да помогну здравству

25.03.2020 - 16:00

Градоначелник Приједора и командант Штаба за ванредне
ситуације Миленко Ђаковић најавио је данас да ће од сутра у
функцији бити жиро рачун на који ће се моћи уплатити средства
болници "Доктор Младен Стојановић" за ургентну набавку
апарата и опреме неопходних за третман обољелих од вируса
корона.

  

"Сутра ће бити дефинисано шта је то неопходно болници и колико могу појединци и фирме ће
уплатити на тај рачун. Позив ће бити отворен свима који могу и желе помоћи, а новац је искључиво
за потребе болнице", изјавио је Ђаковић новинарима у Приједору након савјетовања с
привредницима.
 Он је нагласио да слиједи период неизвјесности у смислу ескалације заразе и да постоји ризик да
ситуација измакне контроли у смислу већег броја обољелих.



  Директор рудника "Арселор Митал Приједор" Младен Јелача изјавио је да су привредници
охрабрени тиме што су позвани да учествују у изазову с којим се сви суочавају у којем сви
неминовно морају учествовати.
  "Морамо изразити солидарност, бригу за себе и жељу да помогнемо заједници у којој радимо.
Сијасет је ту различитих уређаја и опреме, нимало јефтиних, али онолико колико нас има и жеља
коју имамо мислим да може дати ефекат да заиста опремимо простор који ће бити адекватан", рекао
је Јелача.
 Он је додао да ће "Арселор Митал Приједор" дати свој допринос на том рачуну без обзира на то
што су већ донирали новац за набавку два респиратора.
  "Желимо да позовемо и све људе да на тај рачун дају од једне марке па навише", поручио је
Јелача.
  Власник и директор компаније "Аустронет" Енес Кахримановић нагласио је да су привредници
сложни у намјери да помогну својој заједници и да вјерује да ће сви дати свој допринос уплатама
на рачун болнице, а за потребе што квалитетнијег управљања епидемиолошком ситуацијом.
  "Све што радимо, помажемо сами себи. Морамо бити толико свјесни и солидарни да помогнемо
сами себи", рекао је Кахримановић.
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